

## Afdelingsbestyrelsesmøde

05.02.2019

Dagsorden

Mødedato: Tirsdag den 5. februar 2019.

Mødetidspunkt: Kl. 18.00

Mødested: LB Kælder Sionsgade 26 – 2100 København Ø

Deltagere:

Peter Jørgensen	Formand ( afd. 1 )
Jens Corfitzen	Næstformand ( afd. 2 )
Thomas Begulic	Bestyrelsesmedlem ( afd. 1 )
Bendt Pedersen	Bestyrelsesmedlem ( afd. 1 )
Carsten Kjøller	Bestyrelsesmedlem ( afd. 2 )
Marianne Olsen	Bestyrelsesmedlem ( afd. 2 )
Anders Zorn	Bestyrelsessmedlem ( afd. 1 )
Alex Rasmussen	Bestyrelsessuppleant ( afd. 1 )
Jeanette Vennerberg	Bestyrelsessuppleant ( afd. 2 )
Nicholas Bisp Nielsen	Driftschef FA 09.

### Dagsorden:

1. Valg af ordstyrer og referent.  
Alex blev valgt som ordstyrer og Nicholas som referent.
2. Status på registrering af kameraer og myndighedsgodkendelse af de opsatte kameraer.  
CK & TB.  
Punktet kunne ikke behandles da Carsten Kjøller og Thomas Begulic ikke var til stede.
3. Status på Fibia – kontrakt. CK.  
Punktet kunne ikke behandles da Carsten Kjøller og Thomas Begulic ikke var til stede.
4. Status på udvalgsarbejde samt kommissorier og tovholder:
  1. Råderetsbadeværelser. AR & JC.  
Alex Rasmussen og Jens Corfitzen er tovholder sammen.
  2. Garageudvalget. TB & BP.  
Punktet kunne ikke behandles da Thomas Begulic og Bendt Pedersen ikke var til stede.



3. Sikkerhedsudvalget. TB & CK.  
Punktet kunne ikke behandles da Carsten Kjøller og Thomas Begulic ikke var til stede.
  4. Det grønne udvalg. MO. BP. JJ & AR.  
Alex Rasmussen er tovholder og de to udbud er fremsendt til Green Circle og Complet samt en tredje. Green Circle har fremsendt deres tilbud og der afventes tilbud fra de andre to.  
Green Circle har givet tilbud på udarbejdelse af plejeplan for de grønne områder kr. 7.800,- ekskl. Moms, hvilket er accepteret. Der afventes plejeplan fra Green Circle.
  5. Kælderudvalg. AZ. BP & MO.  
Punktet kunne ikke behandles da Anders Zorn, Bendt Pedersen og Marianne Olsen ikke var til stede.
  6. Råderetskøkken – udvalg. AR. BP & PJ.  
Peter Jørgensen er tovholder.
  7. Selskabslokale – udvalg. AR & JV.  
Alex Rasmussen er tovholder sammen med Jeanette Vennerberg.
  8. Facadeudvalg. MO. BP. CK & PJ.  
Punktet kunne ikke behandles da Marianne Olsen, Carsten Kjøller og Bendt Pedersen ikke var til stede.
  9. Østerbrogade 190 udvalg. MO.  
Punktet kunne ikke behandles da Marianne Olsen ikke var til stede.
5. Gældende retningslinjer for leje af selskabslokalet.  
Punktet behandles på afdelingsbestyrelsesmødet d. 19 marts.
  6. Etablering af beboer værksted. PJ  
To beboere har rettet henvendelse med henblik på at få etableret et værksted.  
Beboerne opfordres til at udarbejde retningslinjer for anvendelse af et eventuelt beboerværksted.
  7. Eventuelt.  
Forslag til afdelingsbestyrelsen skal skriftligt være formanden i hænde senest 2 uger før afholdelse af møderne.

